
Referat fra bestyrelsesmøde den 04. juni 2024,

afholdt på Ebsens Hotel i Maribo.

Til stede var : Flemming Petersen, Jan Buch, Vagn Pedersen, Emil Arntkløv. Bjarne Keis,     
Jesper Petersen, Johnny Rasmussen og Claus Stechnik foruden skriverkarlen Jørn.

Fraværende var : Jan Grunth.

Godkendelse af sidste referat. Referatet er godkendt uden bemærkninger.

Meddelelser fra formand siden sidste møde. Betaling for medlemmer til SMV Danmark ? Vi har 
tidligere regnet med at betalingen for medlemmer ( de ”tværfaglige” medlemmer )  til SMV 
Danmark androg kr. 300,00 / stk. Vi skal være opmærksom på dette beløb er kr. 317,00. Samtidig 
skal der beregnes moms af førnævnte så betalingen i alt andrager kr. 396,00.

Smvdanmark afholder den 25. juni i tidsrummet 15.30 – 16.30 netværksmøde omkring håndtering 
af betalingsfrister

Den 06. - 08. september afholdes .Årsmøde (tidligere formandsmøde) i Herning.

Regnskab fra ”foreningen” ( Varelotteriets del ) til Varelotteriet ? Der er uenighed om hvorvidt dette 
er nødvendigt, idet der nu skal ansøges om udbetaling af ”støtte” i hvert enkelt tilfælde.

Kåring af årets bedste håndværker.

Besøg på Maribo Gymnasium ? Flemming orienterede om foreningens besøg på Maribo 
Gymnasium. Dette besøg gav god viden og en masse omtale i vor lokale Folketidende.

Kritik af referat fra årets generalforsamling ? Flemming orienterede om en del skriveri frem og 
tilbage, da ordstyreren Lars Stuckert mente han skulle godkende referat og ønskede det opdelt 
punkt for punkt, dette er afvist og vi fastholder vores nuværende referat.

Halkjærs Fond ? Den 10. juni afholdes møde i Halkjærs Fond.

Nyhedsbrev fra Jørn ? ( nu rødmer jeg sgu ). Flemming orienterede om indbydelse i kombination 
med information om afholdte møder / informationsaftener.

Ansøgning om tilskud fra Maribo Turistforening ? Der kan fra foreningens side ikke ydes 
tilskud til Maribo Turistforenings drift. Derimod kan det komme på at støtte et konkret projekt.

Vagn tager kontakt til Rikke…. Fra Teknik og Miljø vedr. ny lokalplan for Lolland Kommune. Et 
møde kunne evt. afholdes sammen med Maribo Handel.

Meddelelser fra bestyrelsesmedlemmer & udvalg siden sidste møde.

Craft Days ? Vagn orienterede om arbejdet i bestyrelsen for Maribo Craft Days. Vagn 
havde nogle idéer til det videre arbejde med præsentation af håndværk på Torvet i 
Maribo. I forbindelse med dette arrangement er det hensigten at besøgende 
efterfølgende skal handle i byens butikker.

Arrangementet skal ”løbe af stablen” i uge 41.

Medlemmer.

Flemming og Jan Buch orienterede om medlemsudviklingen. Der var stadig nogle, om 
end få, der er i restance for dette års kontingent. Omvendt er der også 
medlemstilgang, lige som der er nogle der har tilkendegivet at de vil være medlem 
fremadrettet.



Betaling for passive medlemmer ? Kontingentet for passive medlemmer er steget 
ved indgangen til dette år, ligesom det er præciseret at et passivt medlemskab ”kun” 
giver adgang til én person ved arrangementer. Dette nye tiltag kan virke for højt for 
personer der har været medlem gennem en længere årrække.

Den 27. august tages dette op til ”behandling”. Forslag : Ægtefælle / samlever ”får” 
kontingentet til halv pris. Dette forudsætter at kontingentet for begge opkræves 
samlet.

Møder og aktiviteter for forenings året 2024.

Afholdte aktiviteter (2024).
21.02.2024. Besøg på Vinoteque Marittima
01.06.2024. Studietur.

Tilslutningen til studieturen blev livligt diskuteret. Specielt grunden til ”manglende 
deltagelse”. Det blev besluttet at studieturen fik endnu en chance.

Kommende aktiviteter (2024).
11.06.2024. Kursus i ansættelsesret.
10.10.2024. Foredrag af Jesper Clemmensen

Kommende bestyrelsesmøder & generalforsamling.
27.08.2024.   Alm. bestyrelsesmøde
26.11.2024.   Alm. bestyrelsesmøde
25.02.2025.   Regnskabsmøde forud for årets generalforsamling
04.03.2025.   Generalforsamling.

Økonomi.
Masser af penge ”på bogen”. Grunden til dette er at de ikke er brugt / må bruges.

Eventuelt


